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1. Ana es más alta que Betty pero más baja que Carla. Erika no es más alta que Carla. Carla tiene que subir a una silla para tener la misma estatura que Diana. De lo anterior, se deduce:

I. Betty es la más baja.

II. La más alta es Diana

III. Carla es más alta que Erika

A) Solo I

B) Solo II

C) Solo III

D) II y III

E) I, II y III

2. Alrededor de una mesa se ubican seis sillas distribuidas simétricamente. Si Cynthia y Luis no se sientan juntos, Gellmy se ubica junto a Omar y Cynthia, Meche se ubica diametralmente frente a Gellmy; ¿Quién se ubica diametralmente frente a la silla vacía?

A) Luis

B) Meche

C) Cynthia

D) Omar

E) Gellmy

3. En una fila de 4 asientos contiguos, se ubican cuatro hermanos. Beto no se ubica junto a Lalo, Eva no se ubica junto a Ana, Lalo no se ubica junto a Ana. ¿Quiénes están ubicados en los extremos?

A) Eva y Beto

B) Lalo y Eva

C) Beto y Ana

D) Lalo y Ana

E) Ana y Eva

4. Siete amigos A, B, C, D, E, F y G, están sentados alrededor de una mesa circular con ocho asientos distribuidos simétricamente. Se sabe que:

· A se sienta diametralmente opuesto a B y junto a C.

· E se sienta diametralmente frente a C y a la derecha de B.

· F no se sienta junto a E ni a A.

· D y G se sientan juntos.

Se puede afirmar con certeza que:

I. A se sienta a la derecha de G.

II. F se sienta junto al asiento vacío.

III. D se sienta junto y a la izquierda de G.

A) I y II

B) II y III

C) I y III

D) Solo II

E) Todas

5. De un grupo de cuatro amigos se sabe lo siguiente: 

· Carlos, B y D son muy estudiosos.

· Luis, C y A almuerzan siempre juntos.

· Pedro, A y B estudian ingeniería.

· Juna tiene fortuna y C es muy pobre.

· D, A y Juan juegan seguido básquet.

Determine qué enunciado es correcto:

A) Luis es “B”

B) Pedro no es “D”

C) Juan es “C”

D) Carlos es “D”

E) “A” tiene fortuna

6. Renato, Pedro, Javier, Diego, Alberto tienen profesiones distintas: Profesor, ingeniero, abogado, economista e historiador, no necesariamente en ese orden. Se sabe que:

· Diego y el economista son vecinos.

· Pedro es enemigo del profesor.

· El historiador es pariente de Diego y del abogado.

· El ingeniero es muy amigo de Alberto y de Javier.

· Javier es profesor.

· Pedro es economista si y solo si Alberto no es abogado.

Si Renato es abogado, entonces es cierto que:

I. Alberto es economista

II. Pedro es economista

III. Alberto es historiador

A) Solo II

B) Solo III

C) I y II

D) II y III

E) I y III

7. Sebastián, Alejandro, Matías y Eduardo practican los siguientes deportes: futbol, atletismo, natación y tenis, no necesariamente en ese orden. Además, viven en los distritos de: Los Olivos, Breña, San Miguel y Jesús María.

Se sabe que:

· Matías no vive en Los Olivos ni en Breña.

· El atleta vive en Los Olivos.

· Sebastián vive en Jesús María.

· Eduardo es futbolista.

· El nadador nunca ha emigrado de San Miguel.

¿Qué deporte practica Sebastián?

A) Natación

B) Atletismo

C) Futbol

D) Tenis

E) Basquetbol

8. Ocho personas se encuentran formando cola en la puerta de un cine.  Todos miran hacia la ventanilla, una detrás de la otra.  Cada persona usa un sombrero de un color y puede  ver el color de los sombreros que usan las personas que están delante de él, pero no el de los que están detrás de él, ni el suyo propio.  En el grupo hay 5 sombreros azules, 2 rojos y 1 verde.  Se sabe además que la sexta persona usa un sombrero rojo y que no es posible que dos personas adyacentes usen sombreros rojos.  Si la octava persona en la fila usa sombrero verde.  ¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son verdaderas?

I. La séptima persona usa un sombrero rojo.

II. La cuarta persona ve un sombrero rojo.

III. La sexta persona ve un sombrero rojo.

A) I y II

B) II y III

C) Sólo II

D) Sólo III

E) Solo I

9. Se sabe que:

· Ningún futbolista es joven.

· Algunos jóvenes son músicos

Se puede concluir que:

A) Algunos jóvenes son futbolistas.

B) Todos los músicos son futbolistas

C) Algunos músicos no son futbolistas

D) Algunos futbolistas no son jóvenes

E) Algunos futbolistas son músicos

10. El grafico representa la negación de:


A) Algunos P son Q

B) Algunos Q son P

C) Algunos Q no son P

D) Todos los Q son P

E) Ningún P es Q

11. Señale la(s) proposición(es) equivalente(s) a: Si el café es agradable, entonces, tiene mucha cafeína.

I. Si el café tiene mucha cafeína, entonces, el café es muy agradable.

II. El café no es agradable o tiene mucha cafeína.

III. El café es agradable y tiene mucha cafeína

A) Solo I

B) Solo II

C) Solo III

D) I, II

E) II y III

12. Sabiendo que [image: image2.png][(z = a)A(r = 3)]



 es falsa, determine el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
(  ) [image: image4.png](zAs)A(gVv )




(  ) [image: image6.png](g—=7r)—s




(  ) [image: image8.png](ges)vir-=1t)




A) VFV

B) FFV

C) VFF

D) VVF

E) VVV

13. Si se sabe que la proposición [image: image10.png]sAg



 es verdadera, ¿Cuántas de las proposiciones dadas son falsas?
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A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

E) Ninguna

14. Simbolice la siguiente proposición: “Soy egresado de secundaria y tengo 18 años, entonces voy a postular a la Universidad Nacional Agraria La Molina”.

A) [image: image20.png](A7) — s




B) [image: image22.png]r = (pAs)




C) [image: image24.png](=~ A7) ==




D) [image: image26.png](svr)—s




E) [image: image28.png](p=>7r)As




15. Se sabe que:

“Algunos profesores de matemáticas son ingenieros”

“Todos los profesores de matemáticas son lindos”

Señale lo correcto:

A) Ningún profesor de matemática es ingeniero

B) Algunos profesores de matemáticas son lindos

C) Todos los ingenieros son lindos

D) Algunos ingenieros son lindos

E) Algunos ingenieros no son lindos

16. Indique la negación de la proposición: “Ningún estudiante es honesto”

A) Todos los estudiantes son honestos

B) Algunos estudiantes no son honestos

C) Todos los honestos son estudiantes

D) Ningún estudiante no es honesto

E) Algunos honestos no son estudiantes

17. Dada la proposición compuesta “Si la bolsa de valores baja es necesario y suficiente para que el dólar suba. La bolsa de valores bajo y el dólar no subió”. Concluimos que:

A) La proposición es una tautología.

B) La proposición es una contradicción

C) La proposición es una contingencia

D) No se sabe que sucederá
E) Los inversionistas son buenos
18. Para participar en un juego de naipes, cuatro personas acreditan disponer de 20, 30, 40 y 50 soles. Se sabe que cada uno dijo:

· Carlos: tengo 40 soles

· Andrés: tengo 20 nuevos soles

· Juan: tengo 50 nuevos soles

· Beto: Andrés tiene 40 soles
Si solo uno de ellos miente y los otros 3 dicen la verdad. ¿Cuánto suman las cantidades que tienen Andrés y Beto?

A) S/. 60

B) S/. 70

C) S/. 50

D) S/. 80

E) S/. 90

19. A cuatro amigos se le pregunta por su edad y ellos responden:

· Juan: “Yo no tengo 15 años”

· Luis: “Yo no tengo 16 años”

· Miguel: “Yo tengo 16 años”

· Pedro: “Yo no tengo 14 años”

Si se sabe que solo uno de ellos tiene 15 años y los demás 16 años y solamente una afirmación es falsa. ¿Quién tiene 15 años?

A) Miguel


D) Juan

B) Juan o Luis

E) Luis

C) Pedro

20. Los astrónomos y astrólogos hacen las siguientes conjeturas:

“Si Marte se acerca a la constelación de Escorpio, el rey tiene que morir de una picadura de escorpión. El rey no ha muerto”. Luego concluyeron que:

A) Al rey le mordió una víbora.

B) Al rey no le pico el escorpión.

C) Marte se aleja de la constelación de Escorpio.

D) Marte se aleja de la Tierra

E) Marte se acerca al Sol

21. Dada las proposiciones:

p: 18 es un número primo

q: 4 es un número cuadrado perfecto

r: 11 es un número par.

Calcular el valor de verdad de:
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A) Verdadero

B) Falso

C) Imposible calcular

D) Necesito el valor de s

E) Puede ser Verdadero o Falso

22. Sabiendo que la proposición “p” es verdadera, ¿en cuál de los siguientes casos es suficiente dicha información para determinar el valor de verdad de las siguientes proposiciones?

I) 
[image: image30.wmf](

)

(

)

q

p

q

p

~

~

Ù

Þ

Ú


II) 
[image: image31.wmf](

)

r

q

p

Þ

Ù

~


III) 
[image: image32.wmf](

)

r

p

q

~

Ú

Þ


IV) 
[image: image33.wmf](

)

(

)

p

r

q

p

~

Ú

Ù

Ú


A) Solo I

B) I y III

C) II y IV

D) Solo III

E) Solo IV

23. Si “s” es verdadera y la proposición:
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, es falso. Halle los valores de verdad de “p”, “q” y r”.

A) VVV

B) VFV

C) VFF

D) FFF

E) FVV
	Pregunta
	Respuesta

	1
	B

	2
	D

	3
	D

	4
	A

	5
	B

	6
	D

	7
	D

	8
	D

	9
	C

	10
	C

	11
	B

	12
	B

	13
	B

	14
	A

	15
	D

	16
	D

	17
	B

	18
	B

	19
	C

	20
	C

	21
	B

	22
	B

	23
	C
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